
 

 

 

 

 

  ПИРЯТИНСЬКА  МІСЬКА  РАДА  ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ                   
 

 

08.07.2015                                                                                            № 164 

 

 

Про передачу в оренду майна  

комунальної власності управлінню  

праці та соціального захисту населення 

Пирятинської районної державної 

адміністрації 

 

 

          Відповідно статті 29 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні“, Закону України „Про оренду державного та комунального майна“ (із 

змінами та доповненнями), рішення сорок восьмої сесії шостого скликання від 

26 червня 2015 року „Про затвердження нормативних документів по 

використанню комунального майна, що знаходиться у власності територіальної 

громади м. Пирятин“, враховуючи лист начальника управління праці та 

соціального захисту населення районної державної адміністрації Гудзя В.В. від  

24.06.2015 № 05-02/1260, з метою раціонального використання майна 

комунальної власності та дотримання законодавства при передачі його в 

оренду, виконком міської ради   

ВИРІШИВ:  

1. Надати управлінню праці та соціального захисту населення 

Пирятинської районної державної адміністрації (Гудзь В.В.) в оренду гараж  

загальною площею 17,3 кв. м, розташованого за адресою вул. Леніна, 21 в            

м. Пирятин, для зберігання службового автомобіля.  

2. Провідному спеціалісту з правових та гуманітарних питань виконкому 

міської ради Кудрявцеву О.О. укласти договір оренди майна, що знаходиться у 

комунальній власності територіальної громади Пирятинської міської ради  з 

управлінням праці та соціального захисту населення Пирятинської районної  
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державної адміністрації відповідно до вимог, визначених рішенням сорок 

восьмої сесії від 26 червня 2015 року „Про затвердження нормативних 

документів по використанню комунального майна, що знаходиться у власності 

територіальної громади м. Пирятин“. 

3. Відділу фінансів та обліку виконкому міської ради (Цюра І.О.) 

провести нарахування орендної плати за користування майном комунальної 

власності територіальної громади Пирятинської міської ради відповідно 

Методики розрахунку і порядку використання орендної плати за користування 

майном комунальної власності територіальної громади м. Пирятин, 

затвердженої рішенням сорок восьмої сесії шостого скликання від 26 червня 

2015 року „Про затвердження нормативних документів по використанню 

комунального майна, що знаходиться у власності територіальної громади  

м. Пирятин“. 

4.   Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконкому міської ради Шикеринця І.С. 

 

 

 
 

 

 

Міський голова                                           О.РЯБОКОНЬ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


